
 
 

Jegyzőkönyv 

 
Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi 

Bizottsága nyílt üléséről. 

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula terme (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2026. május 5. (kedd) 14:30 óra 

  

A Bizottság részéről megjelentek: 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök  

Antal Pál Péter bizottsági tag 

Dománé Szebényi Éva bizottsági tag 

Petercsák Pál bizottsági tag 

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

 

A Bizottság részéről távol voltak: 

Lukács Tamás bizottsági tag 

Sebes Péter bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

dr. Tóth-Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Mártonné Prokop Zsuzsanna Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata 

képviselője 

Vaszily Gábor Dániel Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 

képviselője 

Sárga Attila Sátoraljaújhely Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata képviselője 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 

Jegyzőkönyvvezető: Molnár Eszter 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy 

az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság határozatképes, mivel 7 tagból 5 tag jelen van, 

egyben az ülést megnyitotta. Sebes Péter és Lukács Tamás bizottsági tagok jelezték 

távollétüket az ülésről. Kérte, hogy Lukács Tamás jegyzőkönyv-hitelesítő távollétében 

Dománé Szebényi Éva bizottsági tag kerüljön megválasztásra a jegyzőkönyv hitelesítőjének. 

Megkérdezte, hogy van-e valakinek módosítási javaslata a napirendi pontokkal 

kapcsolatban. 
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S z a v a z á s :  az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen 

szavazattal – egyhangúlag – Dománé Szebényi Éva bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítőjének 

megválasztotta. 

 

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

 

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, Nagy Mónika 

Ágnes bizottsági elnök az ülés napirendjét szavazásra bocsátotta. 

 

S z a v a z á s :  az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 

igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pont:  

 

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 

pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021. (XI. 24.) 

önkormányzati rendelete módosítására 
Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 

 

Napirendi pont:  

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének a pénzben 

és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021. (XI. 24.) önkormányzati 

rendelete módosítására 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök:  megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyzőt, hogy 

van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a rendeletmódosítás célja a nyugdíjak, a minimálbér, 

valamint a garantált bérminimum emelkedéséhez való igazodás, amely a juttatások éves 

emelkedése miatt rendszeresen esedékessé válik. Amennyiben a szabályozás nem követné le 

ezeket a változásokat, az érintett lakossági kör a jövedelemhatárok túllépése miatt elesne a 

támogatásoktól. A módosítás tehát a tényleges gazdasági helyzethez igazítja a jogosultsági 

feltételeket. Kiemelt cél továbbra is annak biztosítása, hogy a szociálisan rászoruló réteg a 

pénzben és természetben nyújtható szociális ellátások tekintetében a jövőben is jogosult 

maradjon a támogatásokra és a benyújtott kérelmek kedvező elbírálásban részesülhessenek. 

 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: a visszatérő rendeletmódosítást jónak tartotta, mivel 

alkalmazkodni kell ahhoz, hogy növekednek a nyugdíjak, illetve a bármilyen nemű 

ellátások. 

 

Kérdés következett. 

 

Petercsák Pál bizottsági tag: a bérek 5-10 % körül emelkedtek és ehhez igazodik a 

támogatás is. Megkérdezte, hogy évente egyszer vagy többször van-e erre tekintettel 

módosítás. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: évente egyszer. Minden év elején emelkednek az 

összegek, ennek tükrében szükséges a rendeletet is módosítani. 

 

 



3 
 

 

 

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes 

bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi 

Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 

18/2021. (XI. 24.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendeletét a rendelet-

tervezetben foglaltak szerint alkossa meg. 

 

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen 

szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

9/2026. (V.5.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének a pénzben és természetben 

nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021. (XI. 24.) önkormányzati rendelete 

módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-

testületének a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021. (XI. 24.) 

önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint 

alkossa meg. 

 

 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes 

bizottsági elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 14:35 perckor 

bezárta.  

 

 

K.m.f. 

  

 

  

  

Lukács Tamás 

jegyzőkönyv-hitelesítő 

távollétében: 

 

 

 

 

             Dománé Szebényi Éva s.k. 

                      bizottsági tag 

 

Nagy Mónika Ágnes s.k. 

bizottsági elnök 

 


